

# “禁摆”标牌旁 商贩叫卖忙

信阳消息(记者 郑辉)禁止摆摊设点的警示牌旁,商贩们却对其视若无睹,整条路已然变成了商贩叫卖的菜市场,这是记者近日在申桥桥下所看到的场面。

上午7时许,记者来到申桥桥下看到,商贩们早早就已经占好位置吆喝开卖,早餐摊、蔬菜、水果、家禽、水产品、日用品等各种摊位可谓应有尽有。记者看到,路面上水果皮、烂菜叶、塑料袋等垃圾被扔得到处都是,一片狼藉。当记者路过售卖水产品的摊位前时,一股鱼腥味扑面而来,被摊主随手扔在地上的鱼鳃等内脏招来了苍蝇乱舞。由于商贩占道经营,供行人通行的道路显得比较狭窄,宽约8米的道路两旁被流动摊贩占据后,只剩下不到5米的距离,而沿路记者也发现,这条路旁每隔几十米就树立着“此路严禁摆摊设点、占道经营,违者重处”的警示标牌,而商贩们却视而不见,有的甚至就在警示牌旁边摆摊,并将衣服、售价牌等杂物放到上面。

由于这条路靠近沙河公园侧门附近,不少早上晨练的市民都到此买菜,不宽的道路被商贩和买菜的市民挤得水泄不通,记者骑着自行车几乎无法通行,只能推着车子慢慢走,短短几百米的道路,通行花了近10分钟。“一般早上7点到11点是这里的买卖高峰期,在公



园里锻炼的人、附近小区的居民都到这儿来买菜,久而久之就形成了这么个市场,虽然在一定程度上给周边群众提供了便利,但是毕竟不是规范经营,带来了许多环境问题,这也影响我市创建卫生城市。对其进行处罚或是强行驱赶治标不治本,其实只要管理得当,既可以满足市民的生活需要,又能增加摊贩的收入,同时也能保证卫生及出行环境,使其各得其所。”经常在此买菜的市民余建民如是说。

# 醉驾肇事一逃了之 民警规劝主动投案

信阳消息(刘明军 夏俊涛)近日,潢川县公安局付店派出所民警经过耐性细致的做规劝工作,一名网上在逃人员主动到公安机关投案自首。

2011年10月18日13时许,家住潢川县付店镇的村民王某酒后驾驶一辆无号牌两轮摩托车,沿潢川县国道312线由西往东行驶,行至该县西关工业区路口西侧100米处,与前方一辆人力三轮车发生相撞。事故发生后,该县交警大队采集王某血样后送检,经检验,王某体内血醇含量为212mg/100ml,属醉酒驾驶机动车。案件发生后,犯罪嫌疑人王某潜逃,该县公安局付店派出所多次配合交警大队追捕未果。对此,付店派出所一方面组织民警会同付店镇街道村干部走访调查,敦促王某投案自首;另一方面由辖区民警深入王某家中与其家人深谈,讲法律,讲政策,让其家人规劝王某主动自首,争取宽大处理。功夫不负有心人,10月31日,王某主动到付店派出所投案自首。

# 母子经营制假窝点 印制假证数量过万



信阳消息(付金钟)11月3日,老城警方成功端掉一起特大家族式制假窝点,当场查获毕业证、离婚证、房产证、土地证等各种假证件成品、半成品10000余本,收缴各类印模、假印章数千枚,查扣电脑、激光雕刻机、喷墨打印机等相关制假设备共20余台,该制假证件犯罪团伙被彻底摧毁。被抓获的3名涉案嫌疑人员为亲生母子。

今年9月,信阳市公安局老城派出所治安大队民警获得一条可靠线索:有一外地制假证犯罪团伙正在辖区内活动。所长吕

红星得知情况后高度重视,当即指出:犯罪分子利欲熏心,胆大妄为,竟然置社会管理秩序于不顾顶风作案,一定要结合全国公安机关正在开展的“打假建诚信”专项行动,强力攻坚,除恶务尽。由治安大队抽出精干警力组建的专案组迅速成立,一场打击制、贩假证的攻坚战悄然展开。

因信阳市创建卫生城市,街头小广告被铲除,嫌疑人主要以网络宣传联络为主。专案组民警经过全面摸排,顺线追踪,终于锁定湖南双峰籍犯罪嫌疑人王某某(男,26岁)、王某

(男,22岁)兄弟二人。侦办民警假扮成客户通过网络与其取得了联系,由于犯罪嫌疑人反侦查意识较强,交易过程从不与客户见面,给抓捕工作增加了难度。

10月下旬,经过侦办民警艰苦蹲守,细致摸排,进一步查明该团伙的制作窝点与其租住的房屋并不在一处。为确保人赃俱获,专案组民警在市公安局相关部门的大力支持下,夜以继日地耐心守候,最终将制证犯罪窝点锁定于信阳市胜利南路一高层出租房内。

11月3日16时许,蹲守民警发现王氏两兄弟先后从居住地来到制证窝点。就在其欲进门的瞬间,抓捕民警果断出击,快速将王氏兄弟二人成功控制,当场从其身上搜出将要送出的假结婚证3个、毕业证2个、印章2枚等。民警随即对其制证窝点进行了依法搜查。这个两室一厅的出租套房,竟然是一个小型的“加工厂”:电脑、激光打印机、针式打印机、扫描仪、打卡机、钢印机、塑封机等一应俱全。出生证、准生证、毕业证、房产证、军官证、结婚证、离婚证等假证堆满整个房间。设备、证件如此齐全,令人叹为观止。民警现场查获激光雕刻机2台,电脑2台,喷墨打印机4台及相关制假设备共23件,收缴各类印模4490个、假印章460枚,查缴各种假证件成品及半成品13425本。同时,另一路抓捕民警乘胜追击,立即对其位于大庆路一出租房屋内的居住房间展开搜查,将其母亲李某某(女,48岁)抓获,查获主要用来与客户联系的互联网电脑3台。至此,该家族式制假证件犯罪团伙3名犯罪嫌疑人悉数落网。

归案后的3名犯罪嫌疑人对其犯罪行为供认不讳。去年年底,该团伙成员由湖南省双

峰县举家搬到信阳租住,号称“东南亚证件集团有限公司”,专门从事制假印章、假证件甚至假车牌等犯罪活动。为便于隐蔽,其专门租赁比较偏僻的居民小区顶层房屋,且将制证窝点与生活居住地分开,两地保持一定距离。平日由兄弟二人在暂居地主要通过网络与客户取得联系,谈好价钱后,客户将钱款打入其指定账户,由其母亲将客户放在指定地点的样本取回,兄弟二人便在制假窝点秘密加工制作。制作完成后,再由其母放在某一偏僻地点,由客户自行前往取走。其每本假证收费100元至200元。在警方查获的假印章中,政府机关、各大院校甚至公安部门的公章应有尽有,还有各类毕业证、房产证、土地证、军官证、离婚证以及各类资质证书、许可证书等,多以假毕业证、假资质证书、假印章等为主。“只要你能想到的证件、印章,在这里都能制作,而且几乎能以假乱真。头一天接活,第二天就能拿证。”落网后的嫌疑人依然习惯性地为自己的“杰作”做着宣传。

目前,上述3名犯罪嫌疑人因涉嫌伪造印章罪被刑事拘留,该案正在进一步侦查中。

## 声明

兹有常祥发的残疾军人证(证号:豫军050678),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有王国华的残疾军人证(证号:豫军050742),因不慎丢失,特声明作废。

让保险更保险

# 平安豁免保险产品全线升级

日前,平安人寿结案一起“吉星送宝”保费豁免案件,预计豁免金额为人民币180万元,这是平安人寿今年以来涉及豁免保费最高的案件。与此同时,平安人寿将在11月新推出三款豁免保险产品:平安附加豁免保险费定期寿险、平安附加豁免保险费重大疾病保险和平安附加豁免保险费重大疾病保险。该三款产品的推出将助力平安豁免保险产品的全线升级,搭建起覆盖投保人、被保险人,可附加于传统险、非传统

险,涵盖身故、残疾、重疾保障的全方位的豁免险体系。

数据显示,截至9月底,平安人寿在2012年共结案豁免保费案件约2万件,豁免保费金额达3亿余元。

为了满足客户日趋多元化、细致化的金融服务需求,平安人寿在11月新推出三款豁免保险产品:平安附加豁免保险费定期寿险(A,2012)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(B,2012)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(C,2012)。至

此,平安的豁免险体系将完成全面升级。

王玲玲进一步介绍道:“豁免的保障利益就是免交保费,所以豁免险附加在交费期较长的产品、保费较高的产品或者有生存给付责任的产品上更有利,如10年以上交费的保险、养老险、子女教育金储蓄保险等。此外,投保人豁免和被保险人豁免都是十分必要的。以父母为孩子投保为例,投保人是家庭经济支柱,一旦发生风险,孩子的保单可能无

法按时交费,因此需要投保人豁免,但孩子如果发生重疾,往往也会对家庭经济造成重大的压力,导致保费无法按时交纳。”

据悉,根据投保人和被保险人的关系,保费豁免往往分为投保人豁免及被保险人豁免。从形式上来划分,保费豁免主要以三种形式出现:一种是作为单独的附加险,这种豁免应用面比较宽,可以附加在多种主险之上;第二种是作为附加险与特定主险相捆绑,其豁免利益有更加明确的针对性;还有一种是直接体现在保险合同中以条款形式出现。王玲玲建议客户在购买豁免险时,应咨询专业的保险代理人,根据现有的保单和保障需求进行合理规划 and 选择。(平安)

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888